

**ОБЯВА****за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП**Номер на обявата: **ОП - 137/28.06.2018****Възложител:** Технически университет - София**Поделение** (когато е приложимо): [.....]**Партида в регистъра на обществените поръчки:** 00193**Адрес:** гр. София, бул. „Св. Климент Охридски“ № 8, учебен блок 1, каб. 1317 - Деловодство**Лице за контакт** (може и повече от едно лица): Донка Симеонова – юрисконсулт в отдел ОП**Телефон:** 02 9653906**E-mail:** zop@tu-sofia.bg**Достъпът до документацията за поръчката е ограничен:** Да Не**Допълнителна информация може да бъде получена от:** Горепосоченото/ите място/места за контакт Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)**Приемане на документи и оферти по електронен път:** Да Не**Обект на поръчката:** Строителство Доставка Услуги**Предмет на поръчката:** Избор на мобилен телефонен оператор за предоставяне на мобилни телекомуникационни услуги за ТУ - София

Кратко описание: Предметът на поръчката е предоставяне на непрекъсната, обществена мобилна телефонна услуга чрез обществени, мобилни, наземни мрежи по стандарти от поколения 2G, 3G и 4G за нуждите на ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ за "Корпоративна група на администрацията" на ТУ - София с брой абонати до 380 за срок до 20 (двадесет) месеца или до изразходване на прогнозната стойност на поръчката в размер до 69990,03 лв. без ДДС, което от двете събития настъпи по-рано. Предоставянето на броя SIM карти става само след писмена заявка, подписана от Възложителя – Ректора на ТУ-София (или упълномощено от него лице) и главен счетоводител на ТУ-София. Посоченият брой на абонатите от групата може да се намалява по искане на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Осъществяването на предоставената далекосъобщителна услуга, следва да бъде извършвана в съответствие със Закона за Електронните Съобщения и установените технически норми и стандарти, съответстващи на естеството на доставяната мобилна услуга. Предоставянето на всички електронни съобщителни услуги да се осъществява съгласно приетите стандарти от поколения 2G, 3G и 4G въз основа на индивидуална лицензия или регистрация по обща лицензия.

Място на извършване: Мястото за изпълнение на поръчката са ТУ - София и неговите звена, както следва: ТУ – София; ТУ - София - Факултет и Колеж Сливен; ТУ - София - Филиал Пловдив; КЕЕ към ТУ; ТУ - София – ТУЕС, гр. София; СОС към ТУ - София; НИС към ТУ - София; ТУ - София - ПГ по КТС гр. Правец; УЕП към ТУ - София; МП ЕФТТОМ ХИМ към ТУ - София; МП МОД МАН към ТУ - София; ЦМС към ТУ - София; ТУ - София - УСОБ Созопол; ТУ - София - УСОБ Семково.

Необходимо е да се осигури покритие на следните места: гр. София, гр. Пловдив, гр. Сливен, гр. Ботевград, гр. Правец, гр. Козлодуй, гр. Созопол, с. Равадиново, местност Семково (18 км. над гр. Белица), на които ТУ - София има свои подразделения и служители.

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 69990,03

Обособени позиции (когато е приложимо): Да Не

Номер на обособената позиция: []

Наименование: [.....]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): []

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо): В обществената поръчка може да участва всеки, който отговаря на условията, посочени в Закона за обществените поръчки (ЗОП), Правилника за прилагане на ЗОП (ППЗОП) и посочените в обявата и в настоящата документация изисквания на възложителя. Не се допуска пряко или косвено участие в настоящата обществена поръчка на дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим и на свързаните с тях лица, включително и чрез гражданско дружество/консорциум в което участва дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим, освен при наличие на изключенията по смисъла на чл. 4 от Закон за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици. Свързани лица по смисъла на параграф 2, т. 45 от Допълнителните разпоредби на ЗОП не могат да бъдат самостоятелни участници във възлагането.

в т.ч.:

Изисквания за личното състояние: За участниците, не следва да са налице основанията по чл. 54, ал. 1, т. 1-5 и 7 от ЗОП. Участник, за когото са налице основание по чл. 54, ал. 1, т. 1-5 и 7 от ЗОП, има право да представи доказателства, че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване.

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: Участникът трябва да бъде действащ на територията на Република България телекомуникационен оператор, притежаващ валидно Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс - радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез наземна клетъчна мрежа (електронна съобщителна мрежа), позволяваща предоставяне на електронни мобилни съобщителни услуги, по стандарт GSM/UMTS с национално покритие, издадена от Комисията за регулиране на съобщенията, съгласно Закона за електронните съобщения.

При подаване на офертата горепосоченото изискване се отбелязва в Образец № 1 (Декларация, съдържаща представяне на участника), т. 3, а при сключване на договора се представя копие (заверено от участника с „Вярно с оригинала“) от валидно Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс - радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез наземна клетъчна мрежа (електронна съобщителна мрежа), позволяваща предоставяне на електронни мобилни съобщителни услуги, по стандарт GSM/UMTS с национално покритие, издадена от Комисията за регулиране на съобщенията, съгласно Закона за електронните съобщения, или данни относно

публичните регистри, в които се съдържа информация за притежаваното от участника валидно Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс.

Икономическо и финансово състояние: Не се поставят.

Технически и професионални способности: Не се поставят.

Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):

Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показатели за оценка: (моля, повторете, колкото пъти е необходимо)

Име:

Тежест:

K1 - Цена на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта до 75 т.

K2 - Цена на минута за разговори към всички национални фиксирани и мобилни мрежи, извън включените безплатни минути и извън КГА. до 5 т.

K3 - Цена на 1 SMS към национални оператори, извън включените безплатни SMS-и и извън КГА до 10т

K4 - Цена на минута за международен разговор с всички мобилни и фиксирани оператори в страни от ЕС, извън включените безплатни минути. до 10 т.

Определяне на крайната оценка и класиране:

Крайната оценка (K) се изчислява по следната формула:

$K = K1 + K2 + K3 + K4$, където:

Показателите от K1 до K4 за цени на разговорите, на SMS и на данните се определят за "Корпоративната група на администрацията" (КГА).

Таблица 1. Информация за ценовите показатели от K1 до K4

№	ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА	МАКС. БР. ТОЧКИ
K1	<p>Цена на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта, разпределена както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Цена на пакет с включени месечно 2000 минути за разговори (извън КГА) към всички оператори в национални мрежи и за роуминг в ЕС, независимо от избрания оператор в съответствие с политиката за справедливо ползване, 500 минути за международни разговори с всички мобилни и фиксирани оператори в страни от ЕС и 50 минути за международни разговори с всички мобилни и фиксирани оператори в страни извън ЕС (K1.1) – до 25 т.; - Цена на пакет с включени 300 броя SMS (извън КГА) за месец към национални оператори и за роуминг в ЕС, независимо от избрания оператор в съответствие с политиката за справедливо ползване (K1.2) – до 25 т.; - Цена на пакет с включен неограничен Интернет трафик, от който 8 GB на максимална скорост за месец в национална мрежа и за роуминг в ЕС, независимо от избрания оператор в съответствие с политиката за справедливо ползване (K1.3) – до 25 т. 	до 75 т.
K2	Цена на минута за разговори към всички национални фиксирани и мобилни мрежи, извън включените безплатни минути и извън КГА.	до 5 т.
K3	Цена на 1 SMS към национални оператори, извън включените безплатни SMS-и и извън КГА.	до 10 т.
K4	Цена на минута за международен разговор с всички мобилни и фиксирани оператори в страни от ЕС, извън включените безплатни минути.	до 10 т.

В случай, че участник предложи цена 0,0000 лв., той получава максималния брой точки, а за изчислението на точките на другите участници 0.0000 лв. се заменя с 0.0001 лв.

K1 - Цена на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта на абонат на КГА – до 75 т.

Показателят K1 се получава по формулата $K1 = K1.1 + K1.2 + K1.3$

$$K1.1n = 25 \times \frac{Ц_{пмр \min}}{Ц_{пмр} (n)}$$

- K1.1n - показателят на n- тия участник.

- $Ц_{пмр \min}$ - най-ниската предложена цена на месечен пакет с включени разговори за абонат на КГА в лева;

- $Ц_{пмр} (n)$ – цената на месечния пакет, в лева, на участника, чието предложение се разглежда.

$$K1.2n = 25 \times \frac{Ц_{пsms \min}}{Ц_{пsms} (n)}$$

- K1.2n - показателят на n- тия участник.

- Ц_{psms min} - най-ниската предложена цена на месечен пакет с включени 300 броя SMS за абонат на КГА в лева;

- Ц_{psms (n)} – цената на месечния пакет, в лева, на участника, чието предложение се разглежда.

$$K1.3n = 25 \times \frac{Ц_{pint\ min}}{Ц_{p\ int(n)}}$$

- K1.3n - показателят на n- тия участник.

- Ц_{pint min} - най-ниската предложена цена на месечен пакет с включен неограничен Интернет трафик, от който 8 GB на максимална скорост, за абонат на КГА в лева;

- Ц_{pint (n)} – цената на месечния пакет, в лева, на участника, чието предложение се разглежда.

K2 - Цена на минута за разговори към всички национални фиксирани и мобилни мрежи, извън включените безплатни минути и извън КГА - до 5 т.

Този показател се получава по следната формула:

$$K2n = 5 \times \frac{Ц_{m\ min}}{Ц_{m\ (n)}}, \text{ където}$$

- K2n - показателят на n- тия участник.

- Ц_{m min} - най-ниската предложена цена, в лева, за минута национални разговори.

- Ц_{m (n)} - цената, в лева, на участника, чието предложение се разглежда.

K3 - Цена на 1 SMS към национални оператори, извън включените безплатни SMS-и и извън КГА – до 10 т.

$$K3n = 10 \times \frac{Ц_{sms\ min}}{Ц_{sms\ (n)}}, \text{ където}$$

- K3n - показателят на n- тия участник.

- Ц_{sms min} - най-ниската предложена цена за 1 SMS;

- Ц_{sms (n)} – конкретното предложение на участника за 1 SMS.

K4 – Цена на минута за международен разговор с всички мобилни и фиксирани оператори в страни от ЕС, извън включените безплатни минути. – до 10 т.

$$K4n = 10 \times \frac{Ц_{mp\ min}}{Ц_{mp\ (n)}}, \text{ където}$$

- K4n - показателят на n- тия участник.

- Ц_{mp min} - най-ниската предложена цена на минута за международен разговор с всички мобилни и фиксирани оператори за страни от ЕС ;

- Ц_{mp (n)} – конкретното предложение на участника, чието предложение се разглежда.

На първо място се класира офертата на участник, получила най-много точки за крайната оценка (К) за класиране. Останалите оферти се класират в низходящ ред.

Забележка: Участниците предлагат цени до четвърти знак, след десетичната запетая, без включен ДДС.

Цената на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта, включваща пакет за разговори, пакет за SMS и пакет за интернет трафик не трябва да надвишава 6 (шест) лева, без ДДС, ако участникът е предложил по-висока цена, офертата му не се разглежда.

Срок за получаване на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) 05.07.2018 г.

Час: (чч:мм) 17:00

Срок на валидност на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) 05.01.2019 г.

Час: (чч:мм) 17:00

Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: 06.07.2018 г., 10:00 ч.

Място на отваряне на офертите: гр. София, бул. Св. Кл. Охридски, № 8, учебен блок 1, етаж. 2, Заседателна зала на Академичния съвет

Информация относно средства от Европейския съюз:

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми: Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо: [.....]

Друга информация (когато е приложимо):

Варианти на офертата не се приемат. Офертата се представя в запечатана непрозрачна опаковка. Върху опаковката се посочва: наименованието на участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо; адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес; наименованието на поръчката. Условието, описани в представените образци, са задължителни за участниците. Ако офертата не е представена по условията на приложените образци Възложителят има право да не разгледа офертата на участника.

В запечатаната непрозрачна опаковка, участникът следва да представи следните документи и образци:

1. декларация, съдържаща представяне на участника – по образец;
2. при участници обединения - заверено от участника копие на документ при условията на Раздел I, т. 12 от документацията.
3. декларация по чл. 97, ал. 5 от ППЗОП за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП – по образец;
4. декларация по чл. 97, ал. 5 от ППЗОП за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 - 5 от ЗОП – по образец;
5. декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици – по образец;
6. декларация по чл. 66, ал. 1 от ЗОП относно подизпълнителите и дела от поръчката, който участникът ще им възложи, ако възнамерява да използва такива. В този случай се представя доказателство за поетите от подизпълнителите задължения (ако е приложимо) – по образец;
7. Техническо предложение – по образец. Техническото предложение се изготвя при условията на приложения в документацията образец и при спазване на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие. Ако не са спазени тези изисквания офертата на участника не се допуска до по-нататъшно разглеждане.
8. Декларация за конфиденциалност по чл. 102, ал. 1 от ЗОП – ако е приложимо (оригинал, свободен формат на текстово оформяне);
9. документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника;
10. Ценово предложение – по образец.

Поръчката се финансира с бюджетни средства на ТУ-София. Заплащането на изпълнената услуга се извършва при условията на договора от звената на ТУ - София чрез превод по банковата сметка на Изпълнителя, в срок до 30 (тридесет) дни, който тече след представяне на двустранно-подписан Приемо-предавателен протокол, удостоверяващ предаването от Изпълнителя на Възложителя на следните документи:

1. оригинални хартиени фактури (необходими за счетоводството) на отделните звена (посочени в ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 към договора) общо за всички телефонни номера, съдържащи информация за период на фактуриране, месечни абонаментни такси и отделно калкулиране на изразходваните безплатни минути, и
2. безплатни електронни фактури (детайлизирана справка – във вид предварително съгласуван с Възложителя) по отделно за телефонните номера. Електронните фактури съдържат информация за период на фактуриране, месечни абонаментни такси, отделно калкулиране на изразходваните безплатни минути (ако има такива), по направления, вид на услугата, стойност на услугата, продължителност и стойност на проведените телефонни разговори според вида им - селищни, междуселищни, международни, както и разговори към други мрежи (за всяка друга мрежа), както и при поискване детайлизирана справка, без заплащане - за всеки проведен разговор от всеки абонатен номер.

Оферти се подават на адрес: гр. София, бул. Св. Кл. Охридски, № 8, Технически университет – София, учебен блок № 1, етаж 3, кабинет 1317 – Деловодство.

На профила на купувача на Възложителя в електронната преписка на поръчката е публикувана настоящата обява, както и документацията за участие.

Дата на настоящата обява

Дата: (dd/mm/yyyy) 28.06.2018 г.

Възложител

Грите имена: (Подпис и печат) проф. д-н инж. Ради Петров Романски

Длъжност: упълномощен от ректора на ТУ-София съгласно Заповед № 1870/27.06.2018 г.





ЗАПОВЕД

№ 1840
д. 7. 06. 2018 г.
гр. София

УПЪЛНОМОЩАВАМ

проф. Ради Петров Романски – Зам.Ректор АС и К

от 28.06.2018 г. до 30.06.2018 г. вкл.

да ме представлява по всички въпроси, свързани с компетентността на Ректора и да подписват необходимите документи по време на командировката ми от 28.06.2018 г. до 30.06.2018 г.

Препис от заповедта да се връчи на съответните длъжностни лица за сведение и изпълнение.

РЕКТОР:

(проф. д-р инж. Георги Михайлов)

